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POVABILO NA PLES
(Mef) Letošnje volitve v državni zbor se napovedujejo 
precej bolj glgsno kot tiste pred slabimi štirimi leti, 
vendar se zdi, kot da reinkarnacija nekdanjega Demosa 
volivcev niti približno ne gane tako kot bi jih še pred 
dvema mandatoma. Tudi možna koalicija ZLSD in LDS, 
ki v nekaterih anketah dobija celo največ glasov je 
predmet pogovorov zgolj slučajno. Državljane pač tarejo 
drugačni problemi, bistveno bolj konkretni in bolj 
razumljivi kot so izjave borcev za oblast. Da je temu res 
tako bo pokazala udeležba na volitvah za katero sem 
prepričan, da bo letos s težavo presegla 50 odstotkov. 
Volitve v sosednjem Kopru so lahko kar dober pokazatelj 
odnosa državljanov do državljanske »dolžnosti« oziroma 
edinega dejanskega konktakta običajnih ljudi z vse bolj 
neobičajno politiko.
Prav v tem grmu pa tiči zajec. Majhna prisotnost ljudi na 
volitvah je namreč tisto, kar politiki sodobnega 
slovenskega kova najbolj potrebujejo. Tako se srečajo na 
bojnem polju tisti redki »naši« in se pomerijo s tistimi
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redkimi »njihovimi«, seveda vsi polnih ust demokracije in 
samozavesti, raja pa medtem gleda petko, orion ali zoom. 
Pa vendar se je treba zavedati, da bodo letošnje 
državnozborske volitve zagotovo pomembne tudi za našo 
občino in za naše volivce. Najmanj kar nas bo doletelo bo 
vpliv novonastalih koalicij na odnose istih strank na 
občinski ravni. Za razliko od državne oblasti, kjer LDS 
sodeluje z eno od takoimenovanih »pomladnic« je na 
izolski občinski ravni nekdanji Demos bolj ali manj 
prisoten že vrsto let, sodelovanje ZLSD, LDS in DeSUS-a 
z ZZP pa tudi ne bi bilo nobeno presenečenje. Seveda pa 
je ob tem treba vedeti, da je Izola »rdeča občina«, kar za 
celotno državo Slovenijo zagotovo ne bi mogli trditi.
Tako bo zagotovo bolj zanimivo vprašanje, kdo od 
izolskih potencialnih profesionalnih politikov si bo upal 
kandidirati na volitvah za državni zbor. Potem ko je 
postalo jasno, da županja BrReda Pečan drži besedo in ne 
bo ponovno kandidirala za poslanko v DZ, poslanec 
Mario Gasparini pa nič ne omenja ponovne kandidature, je 
v javnosti slišati bolj malo pravih predlogov. Med najbolj 
glasnimi je kandidatura Branka Mahneta (ZZP) o kateri 
govorijo z vso resnostjo tudi občinski svetniki, vendar je 
slišati tudi mnenja, da je njegova hipoteka s projektom 
marina prevelika za izvolitev.
Se lahko zgodi, da Izola po dolgih letih ne bo imela 
svojega občana med poklicnimi politiki, člani najvišje 
državne zakonodajne in izvršilne oblasti?

BOLNICE SO BELE
Končno smo tudi v Izoli doživeli sneg. Res gaje bilo 
v mestu manj kot za vzorec, toda v okolici ga je 
padlo toliko, da je pobelil trate in vinograde ter 
prinesel kar nekaj problemov voznikom, ki niso 
vajeni vožnje po snegu, zato se je v soboto zgodilo 
lepo število prometnih nesreč.
Nasploh je sneg v naših krajih nevsakdanji in 
presenetljiv gost s katerim niti točno ne vemo kaj in 
kako. Mnogim Izolanom še ostaja v spominu obilno 
sneženje pred kakšnimi dvemi desetletji, ko je bila 
cesta skozi Izolo nekaj dni skoraj neprevozna, ker v 
mestu pač nismo imeli pluga. Toda sneg lahko 
povzroči tudi drugačne vrste težave. Spremljan s 
tako nizkimi temperaturami, kot se to dogaja te dni, 
predstavlja nevarnost celo za pešce in večina izolskih 
pločnikov je bila te dni kar dobro poledenelih, 
vendar ni bilo videti, da bi jih kaj posebej posipali s 
soljo. Tudi sicer se zdi, da se na nizke temperatine 
bolj slabo pripravljamo, saj je slišati o velikem 
številu popokanih vodovodnih cevi, kar seveda ni nič 
presenetljivega, saj je bilo sredino jutro najhladnejše 
v tej zimi. Temperatura seje spustila blizu minus 10 
stopinj Celzija, to pa je lahko že zelo nevarno za 
oljke in druge mediteranske rastline.
Meteorologi napovedujejo, da se bo v nekaj 
naslednjih dneh vsaj malo otoplilo, toda potem sledi 
še en hladni val, tako da bistvenih otoplitev ne gre 
pričakovati pred naslednjim Mandračem.
Sneg okoli izolske bolnišnice je bil kot velik jumbo 
plakat, ki opozarja na hladno zimo. So ga in smo ga 
vzeli dovolj resno?
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AVTOMOBILIZEM NI ŠPORT !?
Lep pozdrav vsem izolskim športnikom in Centru za kulturo, šport in 
kulturo.
Moje ime je Tom Nemamik in uspešno nastopam v dirkalnem športu že 
8 let. V pretekli sezoni sem bil državni prvak v cestno in gorsko 
hitrostnem avtomobilizmu.
V petek bo podelitev priznanj izolskim športnikom, ki so dosegli eno od 
prvih tereh mest na državnih prvenstvih. Poklical sem Center za šport in 
vprašal, če sem tudi jaz med dobitniki priznaj. Rekli so mi da ne, ker 
avtomobilizem ni šport oziroma da ne vedo da bi imela Izola tudi 
uspešne tekmovalce v avtomobilističnem športu.
Vprašal sem ga tudi če je prebral torkove Primorske novice, oz. 
Mandrač, kjer je bil napisan članek o meni in mojih rezultatih mi je 
precej grdo odgovoril da teh časopisov on sploh ne prebira, ker so po 
njegovem mnenju manj vredni. Njihova teorija: obstaja šport, 
avtomobilizem in šah!? Rekli so mi da so poslali vsem izolskim 
društvom obvestilo, da prijavijo športnike. Ker jaz ne nastopam za 
izolski klub pač obvestila nisem dobil in se za priznanje obrišem pod 
nosom. Mislim da se v mojem športu trudim toliko kot naprimer 
veslači jadralci, atleti in ostali športniki.
Ko sem povedal da obstajajo tudi drugi izolski dirkači ki so dosegli 
naslove prvakov, v mislih imam Borisa Bržana in Borisa Tonejca me je 
vprašal kdo je to!!
Ni mi toliko do priznanja, gre samo za princip. V Izoli imamo Center za 
šport v katerem so zaposleni "sposobni" ljudje, ki niti tega ne vedo 
kakšne športnike imajo v svoji občini in kakšne rezultate dosegajo.Za to 
svoje delo pa prejemajo celo plačilo.
Centru za šport hvala za vspodbudo. Vsem športnikom pa obilo 
uspehov na njihovi športni poti.
Lep pozdrav!

Tom Nemamik
e-mail: tom.nemamik@siol.net

ZA BOLJ CISTO MESTO
Občani Izole nismo povsem seznanjeni z organiziranostjo javnega 
podjeta Komunala Izola.
Ena od dejavnosti podjetja je vzdrževanje čistoče mesta in okolice. Za 
čistočo je odgovorno podjetje s svojimi lepo oblečenimi in 
uniformiranimi delavci.
Na območju mesta in okolice so postavljeni večji in manjši smetnjaki, 
ki jih delavci Komunale skrbno in redno odvažajo na smetiščno 
deponijo in po izpraznitvi vrnejo nazaj. Poleg že omanjenih smetnjakov 
so na vidnih mestih in krajih postavljene dobro pričvrščene kante za 
odpadke.
Dvakrat na leto, spomladi in jeseni, je vsem občanom omogočeno, da se 
rešijo nepotrebnih večjih kosov odpadkov, ki jih delavci odvažajo na 
smetiščno deponijo.
Delavci omenjenega podjetja, ki skrbijo za čistočo v našem mestu, 
delajo takorekoč samostojno, brez redne kontrole, kar pomeni, da je 
podjetje dobro organizirano. Vidi se jih povsod, so pridni in vestni 
delavci.
Med opravljanjem svojega dela so omenjeni delavci izpostavljeni tudi 
težkim vremenskim razmeram - jeseni in pozimi mrazu ter vetru (burji), 
poleti pa visoki vročini.
Posamezni občani pa se proti tem pridnim delavcem ne obnašajo tako, 
kot bi si zaslužili. Smeti mečejo povsod, ne samo v smetnjake, temveč 
zraven njih, ne v kante, temveč zraven njih, tako da tem delavcem, ki bi 
jim morali pomagati, njihovo delo še otežujejo. Verjeto bi velika večina 
naših občanov apelirala na manjšino, ki dela nered, ki uničuje in 
prevrača smetnjake. Lahko bi pomislili, daje treba prevrnjen smetnjak 
postaviti nazaj tja, kjer je bil, smeti pa očistiti. Če naši občani ne bi bili 
tako malomarni, bi bilo naše mesto lepše in dosti bolj čisto.
To pomeni, da, če mesto ni čisto, odgovornost ne leži na ramenih 
delavcev Komunale, temveč na nas občanih.

V.Ž. iz Izole

VRAČA SE NAJMLAJŠI TURIST
V lanskem letu sem pisal o dečku, ki ni bil star niti štiri leta pa je znal 
pisati in čitati. Srečanje je bilo naključno poznanstvo v t rgovini. Sedaj 
ne vrača se v Izolo, katero resnično ljubi, vrača se v novo življenje.
V decembru mesecu sem zvedel, da je mali Žan hudo bolan, da se 
zdravniki v Ljubljani borijo za njegovo življenje, daje v nezavesti, da 
ne vedo, za kakšno bolezen sploh gre. Vest me hudo prizadela, že sem 
pomislil na najhujše, da se to ni zgodilo gre zasluga sodobni medicini 
in še največ prizadevnim in visoko usposobljenim zdravnikom, ki so še 
enkrat izbojevali svojo zmago med smrtjo in življenjem.
Tesnobo pri srcu, je po novetm letu odpravila babica malega junaka, 
katero sem srečal v Ljubljaski ulici v Izoli. Povedala mi je, da seje Žan 
po večdnevni komi se prebudil v novo življenje. Odkrila mi je tudi 
nekaj neznank iz njegovega življenja. Povedala mi je, da mamica od 
našega junaka ni njena hčerka kot sem prvotno mislil temveč njena 
snaha, ki sedaj živi z njenim sinom. Povedala mi je še, da gaje njegov 
ope nečloveško pretepal in, daje našel pravi dom šele pri njih, kjer ga 
vsi neizmerno ljubijo in mu nudijo pravo vzgojo.Torej tudi ona ni 
prava babica. Povedala mi je, daje upokojena prosvetna delavka in, da 
posveti mnogo časa vzgoji malega Žana.
Ta pri štirih letih ne "porajta" igračk, edina zabava so mu knjige, katere 
prebira vsaki dan. Za novo leto mi je mislil pisati, žal pa gaje preživel 
v komi. Ko se je prebudil, se je spomnil Izole, mene in Liljane iz 
trafike.
Kaj je Žana spravilo v tako grozni položaj, da je njegovo življenje 
obviselo na nitki? Pojedel je zelo strupeno tableto, ki mu je hudo 
prizadela notranje prebavne organe, ker tega ni nihče vedel so 
zdravniki to odkrili, šele po temeljitih analizah. Previdnosti pri otrocih 
ni nikoli preveč! Tudi svarila, daje treba škodljive snovi shraniti pred 
otroci niso zaman napisana. In to ne velja samo doma, temveč tudj v 
vrtcih in ostalih ustanovah kjer se shajajo otroci.
Žanu želimo, da čimprej pride v naše mesto na okrevanje, da nas 
razveseli, tiste, ki ga poznamo in tudi tiste, ki ga boste eventuelno še 
spoznali.

Ernest Cah

IZLOŽBE... LE KOMU $0 NAMENJENE?
K pisanju tega prispevka me je vzpodbudil članek na naslovnici 
zadnjega Mandrača, v katerem Mef opisuje izolsko nakupovalno 
mrtvilo v januarju. Resnici na ljubo tudi v pred novoletnem času nismo 
bili priča nakupovalni »mrzlici« in tekanju iz trgovine v trgovino, ki 
smo jo bili vajeni še nekaj let nazaj in je izolskim ulicam dalo 
precejšnjo živahnost.
Z upadanjem kupne moči naj se ukvarjajo tisti, ki »skrbijo« za naše 
vedno »tanjše« denarnice, trgovci pa bi morali seveda v lovu za kupce 
narediti še kaj več kot odpreti trgovine, čakati na morebitnega kupca in 
tarnati nad slabo prodajo.
Prav zaradi tega se mi zdi naravnost absurden in neverjeten 
»pripetljaj« v eni izmed izolskih trgovin tik pred novoletnimi prazniki.
V izložbi sem zagledala blago, ki mi je bilo všeč in sem ga že nekaj 
časa iskala. Vstopila sem v trgovino in prodajalkam razložila, kaj želim 
kupiti. Prijazne prodajalke smo mi seveda želele pomagati in mi 
pokazale kar nekaj različic iz prodajnih polic. Vse iepo in prav, dokler 
nisem želela prav blaga, kije bilo razstavljeno v izložbi. Prodajalka mi 
je razložila, da blaga iz izložbe ne morem dobiti, ker sta jim 
poslovodja in aranžer naročila, da izložbe ne smejo »tikati«. Najprej 
nisem verjela svojim ušesom, potem sem pomislila, da gre za šalo, saj 
se tudi sama rada pošalim, s prijatelji in znanci (s trgovkami - 
izolankami se namreč poznam) in večkrat zaidem v njihovo trgovino. 
Pa vendar ni bila šala in zelo jasno so mi dale vedeti, da pod nobenim 
pogojem ne morem kupiti blaga iz izložbe. Moja »uboga« pamet res 
ni mogla razumeti (tudi danes ne razume), da so izložbe same sebi 
namen in za kupce le nedosegljiva paša za oči. Aranžirana izložba, pa 
čeprav večkrat tudi neokusna ima v vsakem primeru očitno prednost in 
nedotakljivost. Kaj si sploh domišljamo mi »nebodinastreba« kupci 
in si ZA LASTNI DENAR drznemo zahtevati blago, ki krasi 
razstavljen prostor in priča o aranžerjevem »trdem« delu.
Na poti domov se mi je pred očmi vrtel bližnji Trst, kjer bi trgovci 
razstavili celo izložbo, pa še sosedovo, če bi bilo potrebno in ti prodali 
tudi blago, ki ga sicer niti ne potrebuješ.
Vsekakor ne bom imenovala trgovine z NEDOTAKLJIVO IZLOŽBO 
v Izoli, saj ne želim škodovati trgovkam, ki si v njej, žal tudi na tak 
način, služijo svoj kruh. Pravzaprav se bodo že same spoznale in če 
bodo mojo ogorčenost znale in hotele prenesti svojim »big bossom«, 
je moj namen s tem prispevkom dosežen.
Prispevek bom zaključila z mislijo, ki bi morala prodreti v zavest vseh, 
ki se s trgovino in boljšo dinamiko ponudbe in povpraševanja ter s tem 
v zvezi tudi z živahnejšim utripom na izolskih ulicah, ukvarjajo, daje v 
prvi vrsti kupec tisti, ki skozi plačila ceno blaga ali storitev prispeva v 
blagajno trgovca, občine in države.
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14. SEJA OBČINSKEGA SVETA

PRORAČUN DVOFAZNO
V ponedeljek se bodo na 14. redni seji sestali izolski občinski 
svetniki in obravnavali 12. točk dnevnega reda med katerimi 
zagotovo največ zanimanja velja predlogu proračuna Občine Izola 
za leti 2000 in 2001.
Prav glede slednjega pa je novost to, da ga bodo vendarle obravnavali v 
-dveh fazah, tako da bi se res dokopali do najustreznejšega občinskega 
finančnega načrta za obdobje, ki bo investicijsko zagotovo razgibano. 
Gre namreč za investicijo v čistilno napravo, ki naj bi se začela v 
naslednjem letu ter za gradnjo novega zdravstvenega doma, ki se bo 
začela že letos. Naj povzamemo le to, da so prihodki proračuna za 
leto 2000 ovrednoteni z 2.577.028.000 Sit, leta 2001 pa jih bo za slabih 
200 milijon manj, kar pomeni, da bo občina takrat manj zaslužila s 
prodajo nepremičnin. Izdatki proračuna bodo letos znašali nekaj manj 
kot 3 milijarde tolarjev, naslednje leto pa 2 milijardi in pol. Razlika med 
prihodki in odhodki pomeni zmanjšanje na računu iz leta 1998 in 1999. 
Poleg prvega branja proračuna bodo svetniki govorili še o notranji 
organizaciji občinske uprave, o ustanovitvi javnega gospodarskega 
zavoda Turistični center Izola in o pridobivanju ter odtujevanju 
nepremičnin občine Izola.

TURISTIČNI BANKOMATI
Banka Koper je že v oktobru lanskega leta pričel z nadgrajevanjem 
svojih bankomatov, katerim so tako dodali nove funkcije,ki bodo 
uporabnikom omogočile dvig gotovine z različnimi kartičnimi 
produkti. Od 19. 1. bodo novih možnosti deležni vsi tisti domači in tuji 
imetniki kartic, ki bodo dvigovali gotovino na bankomatu pri DZS v 
Izoli, v ulici Maksima Gorkija 2, ta novost pa predstavlja še posebej 
veliko prednost za občino Izola v času turistične sezone, kjer bodo 
lahko tuji gosti deležni dodatnih ugodnosti pri razpolaganju s svojim 
denarjem.
Na novo opremljeni bankomati bodo tako sprejemali bančne kartice 
Activa Cirrus Maestro (bančne kartice Banke Koper d.o.o.), kartice 
BA Cirrus Maestro, Cirrus/Maestro, Visa in MasterCard ter 
Eurocard/Mastercard kartice, s katerimi bodo domači in tuji 
uporabniki v okviru svojih limitov dvigovali gotovino in si s tem 
prikrajšali odvečno pot v banko. Temu primemo bodo bankomati tudi 
označeni z nalepkami omenjenih kartic, obenem pa bodo ponujali 
možnost izbire tujega jezika, za katerega se bo uporabnik lahko odločil. 
Bankomati Banke Koper na ta način še naprej ostajajo na uslugo, 
podnevi in ponoči, ob katerikoli uri, da rešijo svoje uporabnike iz 
zadrege, kako najhitreje do gotovine.

ZASOLJENI GSM POGOVORI
Krepko zasoljeni telefonski račun v času razcveta vseh vrst 
telekomunikacij od komercialnih linij, interneta, GSM-jev in 
podobnega niso nobena redkost. Januarski telefonski računi so prav 
gotovo marsikoga spodbudili k temu, da se je vprašal zakaj je prvi 
letošnji račun višji kot običajno. Večina nas je najbrž najprej 
pomislila na spremembe v obračunavanju telefonskih impulzov, s 
katerimi nas je Telekom ''obdaril" tik pred Božičem, natančneje 20. 
decembra.
Pa vendar nas podatek o ceni pogovora z običajnega telefona na GSM 
številko navaja na misel, da vse večja razširjenost mobilne telefonije 
kar krepko prispeva k višjim telefonskim računom. Po novem stane 
minuta telefonskega pogovora s katerimkoli krajem v Sloveniji 4,11 
tolarjev na minuto, medtem ko vas minuta pogovora z GSM številko 
stane kar 75 tolarjev. Tako boste za enako dolg pogovor z GSM 
naročnikom plačali kar 18-krat več kot za pogovor preko navadnega 
telefona. Morda pa se le splača včasih koga poiskati na običajni 
telefonski številki, če ne gre ravno za nujen pogovor. Prijateljico ali 
prijatelja pa namesto treh minutk pogovora po GSM-ju raje povabiti na 
kapučin.
Pa še zanimivost. Ko smo poklicali na Telekom so nam podatek o ceni 
in trajanju telefonskega impulza sicer dali, vendar so nas za 
podrobneješe informacije o cenah napotili na plačljivo telefonsko 
številko 981. Ko smo vprašali za cenik so nas napotili kar na oddelek za 
stike z javnostjo na upravi v Ljubljani.
Glede na to, da smo želeli le običajen Telekomov cenik telefonskih 
storitev, prav takega, kot ga mora imeti na vidnem mestu izobešenega, 
celo na vsaki mizi kupcu na razpolago, vsak najmanjši bife ali 
trgovina, nas je takšna skrivnostnost glede cen kar malce začudila, 
četudi smo pri takšnih državnih monopolistih vsega vajeni. Vsekakor 
uporabniki telefonov, torej kupci Telekomovih telefonskih impulzov, 
ne morejo v vsakem trenutku do njihovega cenika. Le na računu lahko 
vidijo koliko impulzov so "kupili" in koliko stane vsak impulz, za kaj 
več pa morajo plačati.
To je približno tako, kot če bi vam v trgovini le na računu napisali kaj 
ste kupili ter ceno blaga. Sicer pa bi morali za to, da bi izvedeli ceno 
posameznih artiklov v trgovini plačati. Tako trgovino bi tržni 
inšpektorji zagotovo obiskali po kratkem postopku, praktično pa si je 
seveda sploh ne moremo zamisliti, (kb)

Restavracija KAMIN
Belvedere

vabi vsak petek in soboto v januarju

na ples z ansamblom
ISTRABEND

V spomin
Branko Furlan
Pred tednom dni smo se poslovili od Branka Furlana, človeka, 
strokovnjaka in aktivista, ki se je več kot le spominsko zapisal v zgodovino 
našega kraja in Slovenije v celoti.
Odšel je človek, ki ni glasno govoril o sebi, čeprav bi imel kaj povedati. Dr. 
Branko Furlan se je namreč rodil leta 1920 kot otrok revnih staršev v 
vipavskih Brjah. Oče mu je kmalu umrl, mati je morala s trebuhom za 
kruhom, z bratom Radotom sta živela pri sorodnikih in drugih dobrih 
ljudeh. Pa je vseeno končal osnovno šolo v rojstni vasi, gimnazijo v Gorici 
in pravno fakulteto v Trstu.
Pravna znanost mu je bila pisana na kožo, zato je bil njegov prispevek še 
posebej pomemben v prvih povojnih letih, ko je delal na jugoslovanskem 
gospodarskem predstavništvu v Trstu, pa kasneje v Izoli, kjer je bil tajnik 
občine in nato ko se je zaposlil na Delamarisu, bil izvoljen za poslanca 
republiške skupščine, postal predsednik Skupščine obalne skupnosti in 
zaključil svojo delovno dobo v zavarovalnici Sava, saj je bilo 
zavarovalništvo njegova ožja strokovnost. Že kot upokojenec je bil 
izvoljen za predsednika občinske skupščine oziroma župana Izole, kot mu 
pravimo danes.
V vseh teh službah in funkcijah je Branko seveda pripravljal dokumente, 
pravilnike, zakone, odloke, statute in vse druge pravne akte, še posebej 
pomemebn pa je njegov prispevek k pravnemu jeziku narodnosti, saj je kot 
tržaški študent poznal italijanski pravni jezik in ga prilagajal našim 
izrazom in pojmom.
Pa še nekaj je Branka Furlana delalo drugačnega: njegova velika 
privrženost naravi, zavzemanje za ohranjanje neokrnjene narave v Izoli in 
končno skrb za vrt in okolico v zadnjih letih življenja, ki mu ni prizanašalo. 
Pa je bil vseeno nenehno angažiran, tudi kot mlad fant in aktivist OF, kot 
partizan in končno kot ujetnik v Dachau, kjer je dočakal osvoboditev.
Od njega so se poslovili prijatelji, borci, sodelavci in predstavniki 
organizacij in oblasti, kajti človek, ki naredi toliko stvari si zasluži lepo 
slovo. Pa nam je vseeno žal, da je že moral oditi, ta dobri človek, dr. 
Branko Furlan.

PfÌQOOO
1 r računalniške storitve
Goran FRAN0VIČ s.p. / Izola

tel : 066/ 600 850 
GSM: 041/ 628 507

Izdelava in vzdrževanje 
računalniških programov

Mi PREWOZ
Dilva Cveto Dragan s.p., Malija Iti, Izola

GSM 041/ 607 826 
tel.: 066/ 68 804
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PRINC BO V IZOLI STROKOVNO 0 TURIZMU
Pred dnevi so se predstavniki izolskega turističnega gospodarstva in županja 
Breda Pečan srečali z s predsednikom uprave Kompasa, (Izolanom op.a.) 
Janezom Pergarjem, ki je prišel na pogovor skupaj z Markom Tancarjem, 
ki vodi kompasovo poslovalnico 
v Portorožu in ima hkrati v 
upravljanju hidrogliser Prince 
of Venice.
Pogovor je bil v glavnem 
namenjen turističnemu načrto
vanju in obetom za naslednje 
turistične sezone ter možnostim 
Izole v teh turističnih tokovih. Po 
besedah Pergarja, ki je seveda na 
turizem gledal z očmi velikega 
turoperatorja, se v letu 2000 obeta 
podobna sezona kot lani oziroma 
leta 1998, zato pa pričakuje, da bo do bistvenih sprememb prišlo v letu 2001, ko 
se bo Hrvaška povsem odprla Evropi in jo bodo veliki evropski turoperaterji spet 
uvrstili v svoje programe. To zna biti dobro tudi za slovenski obmorski turizem, 
saj seje ob hrvaški Istri vedno dobro prodajal tudi Portorož in ob njem še Izola. 
Beseda je tekla o tem, da Izola še nima izdelanega svojega turističnega produkta 
in da mora včasih pač pobrati drobtinice, ki padejo z mize »velikih«, vendar pa 
ima, po besedah Pergarja, velike možnosti, saj ima še vedno svojo identiteto in 
prav to je tisto, kar vse bolj privablja izbirčnega gosta. Za razliko od Portoroža, ki 
mu Pergar ne obeta velike prihodnosti, je Izola kraj, ki se ga bo v prihodnje morda 
dalo prodajati z lastnim turističnim produktom.
Na srečanju, kjer so sodelovali tudi novinarji, so govorili tudi o matični luki ladje

Prince of Venice, ki bo odslej zasidrana ob 
carinskem pomolu v Izoli, potniki pa bodo svoje 
avtomobile parkirali na Lonki in tako bili 
prisiljeni tudi peš spoznati Izolo. Seveda je 
prisotnost Princa finančno zanimiva za občino, 
lahko pa bi bila tudi za turistične in gostinske 
delavce, če bodo znali prestreči turiste, ko bodo 
morali skozi mesto na ladjo ali z nje. Povedali 
so tudi, da bo poleti Ladja sodelovala v 
organizaciji Mediteran festivala, tudi tako, da 
bo za obiskovalce občasno organizirala nočne 
plovbe z nastopajočimi na festivalu.

METROPOL GROUP
vas vabi na:

PREDAVANJE priznanega slovenskega specialista plastične kirurgije:

PREDSTAVITEV PLASTIČNE KIRURGIJE
brezplačno

LEPOTNA POSVETOVALNICA- 
INDIVIDUALNA SVETOVANJA

7000 SIT na osebo

Grand Hotel Metropol
METROPOL BUSINESS CENTER

TERMINI PREDAVANJ IN INDIVIDUALNIH SVETOVANJ:
29. januar, 12. februar, 11. in 25. marec, 8. in 22. april 2000 

predavanja ob 15.00 uri, individualna svetovanja - po 16.00 uri

INFORMACIJE IN REZERVACIJE:

tel. 066 4777
MÉMIMMMlBÉMHHHkH ■■■■H ■ ■ ■■MMi

Ko slišimo izraze 
»workshop« ali
»brainstorming« navadno že 
vemo, da kdo v bližini drago 
prodaja meglo. Če pa ti 
počne brezplačno gre seveda 
le za izraz, ki se zdi najbolj 
primeren za srečanje na 
katerem turistični delavci in 
nekateri drugi zainteresirani 
razmišljajo o turizmu in 
skušajo pripraviti temelje za 
izdelavo strategije razvoja 
turizma v izolski občini.
Delavnico te vrste vodi Jože 
Černelič, ki še vedno vodi izolsko Lokalno turistično organizacijo LTO, ki se bo v 
kratkem preimenovala v Turistični center Izola, zamenjava pa je napovedana tudi 
pri vodenju centra.
Neglede na to je Jože Černelič pripravil zanimivo delavnico v kateri se krešejo 
ideje in predlogi, vse pa naj bi pripeljalo k realni oceni kaj turistično zmore in mora
občina Izola.
Zanimiva je sestava sodelujočih, saj so na delavnici prisotni predstavniki hotelskih 
podjetij, predstavniki turističnih organizacij, predstavniki občinske uprave, 
novinarji in študenti turizma in managementa. Kaj bo iz vsega tega nastalo bo moč 
videti takrat, ko bo strategija turizma v Izoli prišla na dnevni red izolskega 
občinskega sveta.

BEPI SE VRAČA
Udeleženci turistične delavnice so na svojem zadnjem srečamju lahko ocenjevali dva 
Bepija, znano izolsko maskoto, ki sojo pred leti 
izdelali v Mehanu, tokrat pa je na njem nalepka:
Made in Tajvan Dejansko so Bepija, katerega 
avtorje Koni Steinbacher, naredili na Kitajskem, 
če bi se odločili za večjo proizvodnjo pa bi bila 
njegova prodajna cena okrog 1.200 tolarjev za 
manjšo izvedbo (visok 30 cm) oziroma 2.400 
tolarjev za Bepija visokega nekaj čez pol metra.
Bepi je dobro in lepo izdelan, to ali je komu všeč 
ali ne pa je seveda drugo vprašanje. Odločitev o 
večjem naročilu pa bodo gotovo morali sprejeti 
turistični delavci v GIZ za turizem ali Center za 
turizem Izola, kar pa bi seveda pomenilo, da gre 
za občinske, ne pa za turistično gospodarski 
proizvod.

BORZA ZNANJA 
IZOLA
MATIČNA KNJIŽNICA 
IZOLA
Oktobrske revolucije I,
6310 Izola, telefon: 066/64 7 530 
e-mail: izola@borzaznanja.mss.edus.si

BOR Z A
ZNANJ/ V

vsak delavnik od 8 do 13 ure
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure

Obiščite ali pokličite Borzo znanja v Izoli. Zaprosili vas bomo za nekaj osnovnih podatkov, s 
katerimi bomo previdno ravnali. Povedali nam boste svoje želje po znanju, informacijah ali 
spretnostih. Preverili bomo, ali so podatki, kijih potrebujete, na voljo v naši bazi informacij. 
V tem primeru vam bomo posredovali ime in telefonsko številko naših članov, ki vam lahko 
pomagajo. Če med našimi člani še ni ljudi, ki bi lahko zadovoljili vaše potrebe, se bomo 
potrudili in jih poskusili najti s pomočjo oglaševanja v medijih.

Oglaševanje je anonimno in brezplačno!
Aktualna učna povpraševanja:
* Gospod iz Pirana nas je poklical, ker išče ponudnika za konverzacijo v ruskem jeziku;
* Članica iz Kopra bi se rada naučila slikati na steklo in izdelovati vitraže, sama pa ponuja 
znanje madžarskega jezika;
* Kar nekaj naših članov zanima restavriranje pohištva;
* Gospa iz Izole bi se rada ob naslednji praznični priložnosti zavrtela v ritmu valčka in polke 
ter modemih plesov, vendar za to potrebuje vašo pomoč;
* Gospa iz Pirana nas je poklicala, ker bi se rada naučila izdelovati nakit iz žlahtnih kovin;
* Našo članico iz okolice Ankarana prav tako zanima izdelovanje nakita, vendar iz različnih 
materialov. Želi si še izvedeti čimveč o cvetličarstvu, vzgoji in aranžiranju cvetja in rada bi se 
naučila slikati na svilo;
* Prijazna gospa iz okolice Kobarida osnove slikanja na svilo že obvlada, zanima pa jo 
poslikava rut, kravat ali pa že kakšne morebitne nove tehnike poslikav;
* Gospa iz Strunjana še vedno išče informacije v zvezi z gojenjem, nabiranjem, pripravo in 
uporabo zdravilnih zelišč.

Če kaj od navedenega veste in ste pripravljeni svoje znanje deliti z našimi člani, nas obiščite 
ali pokličite in seznanili vas bomo z njimi.

Obveščamo Vas, da smo dosegljivi na novi telefonski številki 66 31 285 ali 66 31 284 !
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PRVI OTOK IN 
NOČNO KOPALIŠČE
(DM) V začetku februarja bo Hotel Delfin po končanih obnovitvenih delih spet 
odprl vrata za svoje goste. O tem, kaj so s tokratno adaptacijo hotela pridobili smo 
se pogovarjali z direktorjem Brankom Simonovičem.
- Odpiramo hotel v prejšnjem obsegu z vsemi programi, ki jih sicer imamo ali 

pripravljamo, od bazenov do četrtkovih kulturnih 
večerov in petkovimi in sobotnimi plesi na katerih igra 
živa glasba (skupina Freeway). Računamo pa, da bomo 
okoli 10. februarja že odprli prenovljeni del restavracije, 
saj z združitvijo stare kavarne in restavracije pridobimo 
dodatnih 250 kvadratnih metrov restavracijskih 
prostorov. Tako bo po novem vse en prostor in imamo 
tudi povečano zunanjo restavracijo. Odpiramo pa tudi 
osem sob z velikimi terasami in čudovitim pogledom na 
Izolo in tržaški zaliv. Drugi del investicijskega posega 
pa naj bi odprli za 18-ti rojstni dan, ki ga bomo

praznovali 27. aprila. Gre za dodatnih 48 sob oziroma 102 ležišči, odprli bomo tudi 
novi del zaprtega bazena, ki meri 120 m2 suhih bazenskih površin in 30 m2 vodnih 
površin z gobico in vodno steno. Upam tudi, da bomo takrat v sodelovanju z Občino 
in Marinvestom tudi uspeli realizirati sklep občinskega sveta in po dveh letih le 
pridemo do zemljišča na katerem bi uredili kakšnih 80 parkirišč za osebne 
avtomobile in eno parkirno mesto za avtobus.
- Hotel je bil skoraj v celoti oblečen v gradbene odre, zato tudi niste imeli gostov.
- Prav gotovo je bilo nemogoče delati, vendar je to že običajno pri nas, saj imamo 
januarja vedno zaprto tudi zaradi drugih vzdrževalnih del. Naš cilj pa je tudi bil, da 
bi opravili v tem času vsa groba in glasna zemeljska dela, da gostje, ki se bodo zdaj 
vselili ne bodo preveč moteni pri svojem počitku.
- Ste ostali v okviru načrtov ali ste se kaj razširili?
- Ta poseg smo dolgo časa 
načrtovali, zato smo že leta 1997 
našo kuhinjo prilagodili na to - 
zmogljivost in mislim, da so v tej .TU _ ..- ; 
fazi naše možnosti izkoriščene, saj •• • ? 
bo hotelimel 212 sob, 400 ležišč in .. 
to je že dokaj zahteven kompleks, v 
Po zazidalnem načrtu pa nam ostaja 
še atrij Vile Ranieri in če v Izoli ne 
bo prišlo do združevanja sredstev 
za zunanje bazene načrtujemo, da 
bi ga zgradili pred Vilo Ranieri.
Seveda je to odvisno od tega, ali 
bomo zgornji del Vile Ranieri preuredili v apartmaje s petimi zvezdicami, kar bo 
povsem ločeno od tega našega sedanjega sistema. Če se bo to vse zgodilo bomo 
zunanji kiosk vgradili v del naše ponudbe, kjer bi vztrajali na istrsko mediteranski 
kuhinji, od sardelic do brodeta, vse to po nekih simboličnih cenah.
- Lani ste to ponudbo prvič predstavili in bili presenečini nad odzivom.
- Nekaj neverjetnega se je zgodilo. Lani smo prodali nekaj več kot 11 tisoč porcij 
sardel. Začeli smo ob občinskem prazniku in vztrajali do 15. septembra in bili za to 
našo potezo deležni izjemne publicitete v slovenskem medijskem prostoru. Če bi te 
sardelice dali čisto zastonj ne bi mogli plačati člankov in reportaž, ki so o nas in o 
Izoli pohvalno pisali in se navduševali nad idejo poceni ribjih specialitet takorekoč 
na plaži.
- Vila Ranieri torej sovpada v vaše razvojne načrte.
- Mi smo lastniki te stavbe, najemna pogodba poteče januarja 2003 in tudi po 
zazidalnem načrtu je predvidena nadzidava atrija in ureditev apartmajev tam, kjer 
ima zdaj svojo recepcijo Marina Izola. Amfora se gradi in prej ali slej se bodo 
preselili tja.
- Imate še nekaj težav s kopališčem oziroma hudournikom Morer.
- Res je, kopališče in hudournik sta bila problem in s sodelovanjem občine smo 
nekaj le uredili, predvsem kanalizacijo in sprehajalno pot. Žal pa nismo uspeli 
končati pomola in svetilnika, saj je to po zakonu o vodah v pristojnosti ministrstva 
za okolje in prostor. No, moram reči, da smo soglasje končno dobili in da bomo v 
Izoli toliko modri, da bomo s tega povečanega denarja za turistično infrastrukturo to 
kopališče dokončali s pomolom, opazovalnim stolpom, svetilnikom in podobno. 
Naša velika želja je, da bi tukaj dobili prvo organizirano nočno kopališče na 
slovenski obali. Za zaščito hudournika Morer je predvidena tudi gradnja otoka, 
velikosti kakšnih 40 kvadratnih metrov, ki bi se lepo vkomponiral v prostor. Ricorvo 

.pa bo po pomolu speljan v morje kakšnih 36 metrov od obale.
- Vaše kopališče je brezplačno. Bo tako še 
naprej?
- Sem nasprotnik postavljanja ograj in čeprav 
vidim stroške ki jih terja urejeno kopališče 
sem prepričan, da se to lahko pridobi kje 
drugje. Mi pravimo, daje kopališče za goste 
hotela in za domačine, saj mora turizem, ki 
vendarle nekaj odnaša tudi nekaj vrniti kraju 
in krajanom.

IBIZA IMA LASTNICO
Potem, ko so ugibanja o tem, da lastnik srečnega kupončka s 
številko 02534 najbrž ni iz Izole, postajala vse glasnejša in smo že 
tudi mi skoraj začeli verjeti, da je temu res tako, je v torek zvečer 
na urednišvo poklicala srečna lastnica v teh dneh najbolj 
zaželjenega kupončka. *

Že naslednji dan seje oglasila v 
uredništvu, preverili smo 
številko in ugotovili, da je 
prava. Dobitnica čisto nove 
Ibize je izolanka Bojana 
Gobbo, psihologinja s Centra 
za socialno delo Izola, ki 
zaenkrat še ne more čisto 
verjeti, da je zares dobila ta lepi 
avtomobil.
Prišli sta skupaj s sestro Magdo, 
ki ima po svoje tudi zasluge za 
to, daje Bojana sploh ugotovila, 
da ima "ta pravi" listek prav 
ona.
" V torek zvečer sem se namenila na obisk k sestri, ki je pravkar kupila 
nov avto, da malce proslavimo ta dogodek. Pretekli teden smo bili z 
družino na smučanju, tako da sem žrebanje zamudila. Ko smo se vrnili 
domov, Mandrača ni bilo v nabiralniku - očitno ga je med našo 
odsotnostjo nekdo sunil. Tako številk nisem pogledala. Pa saj si itak nisem 
mislila, da bi lahko kaj zadela, " je pripovedovala Bojana, ki doslej v 
take vrste srečo ni verjela, sedaj pa bo hočeš nočeš morala spremeniti 
svoje mnenje.

Pri sestri sem prelistala Mandrač in videla objavljene številke, 
vendar kupončkov nisem imela s seboj. Poklicala sem domov in rekla 
sinu, naj poišče listke in pogleda številke. Sestra se je celo pošalila češ, 
če si kupovala v Jola shop, potem je avto tvoj. Sama se najprej nisem

I spomnila, da sem kupovala v tej 
trgovini. Ko je sin povedal to 
številko seveda nisem mogla verjeti, 
da prav slišim. Vsaj desetkrat jo je 
moral ponoviti in skupaj smo 
kontrolirali, če je prava."
In bila je prava. Seveda so nato 
proslavili še Bojanino novo Ibizo. 
Kot je povedala, je že pred nekaj leti 
imela avtomobil te znamke, vendar 
v veliko starejši izvedbi, kot je tale 

nova lepotica. Sedaj imajo doma en avtomobil, ta Ibiza pa bo čisto 
njena.
In kakšen nakup je Bojani prinesel srečo ?
V trgovini Jola shop je decembra kupila darilo za moža, ki v tem 
mesecu praznuje rojstni dan. Tako je združila rojstni dan in Dedka 
Mraza ter možu kupila lepo ročno uro, ki ji je za nameček prinesla še 
avto. Z gospo Dragico Bačner. lastnico trgovine Jola shop, ki je hkrati 
tudi prodaja v svoji trgovini, sta se ob nakupu šalili na račun teh 
kupončkov, češ, da avto pristaja k uri in da v primeru, da Bojana dobi 
avto. povabi gospo Dragico na večerjo. Bojana seveda tega ni pozabila, 
čez dobrih štirinajst dni, ko bomo uredili vse formalnosti, pa se bo z 
avtom lahko že zapeljala po Izoli in še kam dlje.
Med več kot 23.000 kupončki je bil letos pravi tisti, ki gaje kot darilo 
za nakup v Izoli prejela Bojana Gobbo. Že konec letošnjega leta pa se 
obeta nova priložnost za vse, ki nakupujejo v izolskih trgovinah, saj bo 
takrat spet čas za akcijo December v Izoli. Upamo, da bodo izolski 
trgovci ob pomoči občine tudi čez leto dni lahko spet nekoga od svojih 
kupcev razveselili z novim avtomobilom, (kb)
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NOGOMET
PATKO SPET V KORTAH
V NK Korte, ki se očitno še ni 
vdal v usodo oziroma v obstanek 
v drugi ligi so pred nadaljevanjem 
prvenstva zavihali rokave in 
naredili to, kar seje narediti dalo.
Za začetek so kot trenerja prvega 
moštva ponovno angažirali Ivana 
PatariČa. ki je z izjemo zadnjih 
tekem vodil ekipo v jesenskem 
delu prvenstva. Med svoje člane 
pa so vpisali tudi tri nove igralce:
Franka Frankarlija in fiavida 
Lokasa (igrala sta pri Telmontu ii 
Šmarij) ter Nikija Malikoviča 
(igral je za Koper), žal pa so nekaj 
igralcev tudi izgubili, saj se je 
Miloš Breznikar preselil v Izolo, 
kjer bo trener. David Sredinšek je 
šel v Ivančno Gorico, Danijel 
Gregorič pa ne želi več nastopati v 
drugoligaškem tekmovanju.
Kortežani sicer upajo na obstanek 
v drugoligaškem tekmovanju, 
vendar bo to zelo težka naloga, saj . 
imajo do varnega nadaljevanja 
vsaj 11 točk minusa, ki jih bodo 
skušali nadoknaditi prav v 
začetku spomladanskega dela, ko 
naj bi iz štirih tekem iztržili vsaj 
deset točk.
Poseben problem predstavlja 
njihovo igrišče, ki ga prenavljajo 
in je zdaj povsem preorano, tako 
da se bodo morali seliti po obalnih 
nogometnih igriščih. Tudi z Izolo 
si ne bodo mogli veliko pomagati, ker je tudi 
izolski stadion skoraj neuporaben. Tako bodo 
"na svojem" lahko zaigrali šele jeseni, v 
katerem ligaškem prvenstvu pa se še ne ve.
Ve pa se, katere pripravljalne tekme naj bi 
odigrali: S Koprom, Ivančno Gorico,
Šmartnim in Taborom.

ZAMENJAVE V IZOLI
Tudi v MNK Izola se je zgodilo nekaj 
kadrovskih zamenjav, saj je novo vodstvo 
pripeljalo v Izolo Breznikarja, odšli pa so 
nekateri trenerji mlajših selekcij z izjemo 
Fabia KOCjanČiCa. ki ga kot trenerja financira 
Ministrstvo za šolstvo in šport.
O ambicijah izolskega tretjeligaša, ki prav 
tako zaseda zadnje mesto na lestvici p 
zaenkrat še ni nič znanega, glede na sestavo 
uprave pa je mogoče v kratkem pričakovati 
tiskovno konferenco na kateri bodo pojasnili 
kam merijo z novimi kadri in z več denarja 
kot gaje bilo doslej.

KAPUČINO

ODBOJKA -3.D0L MOŠKI
Hoteli S. zaliv Izola : Kropa 3:0114,23,23)
Izdani so rutinsko premagali goste iz Krope, ki so med 
boljšimi moštvi v prvenstvu, kar kaže na to, da bi z več dela 
zlahka preskočili v višji rang tekmovanja.
Rezultati posameznih nizov povedo, da so prvega dobili na 
"presenečenje", drugi in tretji pa sta bila vendarle bolj 
izenačena, vendar soju Izdani rutinsko pripeljali do zmage in 
se tako utrdili na drugem mestu prvenstvene lestvice v 
osamljenem boju z drugo ekipo Salonita.
Priložnost za boj na nož bo že v soboto, ko bodo igrali v 
gosteh prav proti vodilni ekipi in zmaga bi bila lep obliž na 
rano iz jesenskega dela tekmovanja, ko so bili poraženi doma.

ODBOJKA-3.D0L ZENSKE
BRESTANICA: VIMPRO Izola 0:3 (-12, -18, -16)
Mlade izolske odbojkarice so rutinsko odigrale srečanje s 
povprečno ekipo Brestanice in ostajajo med ekipami, ki še 
vedno lahko upajo na napredovanje v višji rang tekmovanja. 
Zmagovalni niz Izolank traja pravzaprav že od jesenskega 
dela tekmovanja, ko so bile poražene od ekipe, ki prihaja v 
Izolo v soboto. Črnomelj je na četrtem mestu lestvice z 
enakim številom točk kot Izolanke in zmaga bi mlade izolske 
odbojkarice zavihtela proti tretjemu mestu.
Navijači, pridite v soboto v dvorano livade in pomagajte 
odbojkaricam v boju za vrh lestvice.

ROKOMET
Članice
Bajc Daewoo Izola - Vegrad Velenje 
26:27(10:11)
Bajc Daewoo Izola: Šmitran B., Stubelj 3, 
Hodžič 1, Petrinja 2, Čvorak, Hmjič, 
Adamič, Božič T., Šmitran D. 7, Argenti 1, 
Bošnjak 10(6), Višnjevec 2, Bubola, Božič N. 
Vegrad Velenj: Tadič, Perše 3, Jukič 3, 
Desman, Čosič, Rodič 4, Nojinovič 5, 
Kranjc 2, Notersberger, Ibralič 2, Raukovič 
9(3), Lakič
7-m: Izola 6(6), Velenje 3(3)
2-min: Izola 6 min, Velenje 12 min 
Diskv. Kranjc 30' 3x2min

Če smo prejšnji teden pohvalili Izolanke za 
odlično igro proti Žalcu, si sedaj zaslužijo 
grajo za tekmo proti Velenju. V tekmi v 
kateri so bile favoritinje so popolnoma 
razočarale in zasluženo ostale praznih rok. 
Če bi odigrale le nekoliko bolj zbrano v 
napadu in nekoliko bolj borbeno v obrambi, 
bi lahko vseeno slavile. Na žalost pa niso 
udejanile ničesar od tega in ponovno bodo 
ostale na repu razpredelnice, točke iz te 
tekme pa bi jih ustoličile v zlati sredini 
lestence, z možnostjo tudi napredovanja po 
lestvici. Predvsem Katja Višnjevec, ki je 
praznovala tudi svoj 18. rojstni dan je bila 
nerazpoložena za igro. Ker pa je ona steber 
te ekipe se je to poznalo na igri celotnega 
moštva. Soigralke so, namesto da bi same 
reševale napadalne situacije, vedno iskale 
Katjo, in tako zapravile vrsto žog. Na drugi 
strani pa je bila obramba bolj podobna 
švicarsekmu siru in gostje, predvsem

---------------- Raukovič in Nojinovič, so lahkoto
premagovale Biljano Šmitran in Martino Bubola v 
domačih vratih. Le prvi del so bile domače kolikor toliko 
enakopravne Velenjčankam. V 38 minuti je bilo že 6 
zadetkov prednosti za gostje. Juriši Izolank so obrodili 
sadove in v zadnjih petih minutah so imele varovanke 
trenerja Čuka priložnost tudi izenačiti. Odigrale pa so 
slabo in če bi jim uspelo izenačiti, bi bila to športna 
nesreča za gostje, ta vikend gostujejo naše igralke v 
Ljubljani pri Olimpiji, kjer točk ni pričakovati. Ali pa ja?

Kadeti
MRK Izola-RK Ribnica 23:13(11:3)
MRK Izola: Vončina, Cetin 2, Božič 5, Žeger 6, Vukovič 
3, Bubnič, Kleva 1, Hodžič 2, Pucer 1, Stepančič, 
Šukljan, Viškovič 3

Izolski kadeti so pod vodstvom Fredija Radojkoviča 
dosegli že drugo zmago v nadaljevanju državnega 
prvenstva. Tokrat so nastradali gostje iz Ribnice.Ribnčani 
so znani kot izredno dobri v teh starostnih kategorijah, 
ponašajo se celo z naslovi najboljših v Evropi pred 
letoma. Zato ima zmaga še toliko večjo težo. Sam rezultat 
pove, kaj se dogajalo na igrišču. Izolani so povedli že v 
uvodnih minutah s 4:0 in tekmo zaključili s prepričljivo 
zmago. Priložnost so dobili vsi igralci, strelsko pa je bil 
najbolj razpoložen levoroki Roman Žeger. Ta teden čaka 
kadete gostovanje v Tržiču.

ŠE

POGLED S 
STRANI

Piše:
ŽARE

za Kapučino Sport

Preveč hladnih tušev (ob mrzlem vremenu) sem 
doživel pretekli konec tedna. Najbolj me je "pogrel" 
petkov poraz deklet. Pa tudi naša reprezentanca je 
dodala svoje. Biti general (živ) po bitki ni težko.

Tudi tisto malo objektivnih razlogov je skoraj 
nemogoče sprejeti. Deawoojevke so v petek pokvarile 
vso "zalogo" presenečenj. Nerazpoložene, če je to 
prava razlaga, so le na trenutke pokazale svojo pravo 
sliko. Mladost, neizkušenost niso več alibi, to 
priznava tudi Boris. Samo teden je mimo in vse 
obrnejo na glavo. Res škoda, izpadli smo iz kroga 
"višjih interesov". Če se za trenutek povrnem k naši 
moški reprezentanci, najdem kar dosti asociacij z 
izolskimi rokometašicami. Tudi oni kot Atlantik, 
nekaj časa gor, nato pa globoko dol. Ob vsej 
organizaciji (celo predsednik RZS je bil prisoten) 
imam občutek, da vsi "pijejo", plačati pa noče nihče. 
Sobotni ogled v živo na Reki meje v to prepričal. Po 
naše bi se radi vedno izvlekli na tistih, ki imajo 
"večjo" težo pri odgovornih. Zaradi naše naravne 
majhnosti, pa še česa drugega, Izgubljamo že 
dobljeno, laskanje nasprotnikov pa nas samo zmede in

veča apetit. Tako bomo tudi tokrat ostali brez 
medalje, z nekaj sreče (predvsem pa malo več j...), 
lahko ulovimo olimpijske igre, vendar pa zanašati se 
na srečo lahko.... Presenetljiva je podpora navijačev. 
Toliko znanih rokometnih obrazov že lep čas ni bilo 
skupaj. Navijanje med tekmo je eno, zanimivejše je 
tisto po tekmi. Tri tisoč razlag, zakaj smo izgubili, tri 
tisoč različnih imen, kdo naj bi igral, tri tisoč... 
Izolski moški rokomet je tudi aktiven. Sobotni mini 
turnir ni prinesel bistvenih sprememb, še vedno je 
bolj črno kot belo. Mogoče bo prvenstvo stvari 
uredilo, počakajmo!

http://izola.gvcri.net
POD BELVEDERJEM
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KEGLJANJE 
DOMAČ PORAZ IZOIANK
Izolske kegljačice so nepričakovano doma izgubile z moštvom Gorica 
Tekstina od katerega so objektivno boljše. Še sreča da poraz ne more 
usodno vplivati na varno nadaljevanje prvoligaškega tekmovanja, tako 
da bodo že v naslednjem kolu v Kočevju lahko sproščeno igrale za 
novo zmago.
MEHANO IZOLA : GORICA TEKSTINA 3:5 (2375:24001
Od Izolank so zmagale: Milost, L. Gregorič in Šviligoj

JADRANJI
SPRING ČOP KATEGORIZIRAN
Največje jadralno tekmovanje pri nas, izolski Spring Cup, ki ga že 
nekaj let ob velikonočnih praznikih organizira JK Burja je dobil tudi 
potrdilo in priznanje mednarodne jadralne zveze, ki ga je uvrstila v 
seznam kategoriziranih tekmovanj, tako da bodo jadralci v olimpijskih 
razredih za rezultat na tem tekmovanju prejeli tudi ustrezno število 
točk, ki se bodo štele za jadralske rang lestvice.
K tej uvrstitvi je gotovo prispevala tudi ukinitev podobnega 
istočasnega tekmovanja v sosednjem Monfalconu, ki ga je za razred 
Evropa organiziral švedski proizvajalec jadrnic Finesa, ki pa je 
dokončno prenehal s proizvodnjo in se odrekel organizaciji 
tekmovanja.

JONiTHANM
' .Sort k ' ^m

■elo ugodni 
plačilni pogoji

r
..--------- -v

’ ‘ ...................................... ...... QXBOW
' —MpSj^

Učitelji smučanja svetujejo pri nakupih zimske opreme
Elan, Atomic, Marker, 
Tyrolia, Nordica, 
Lange, Alpina

ODPRTO NON-STOP nri Q rio 1Q ure

v Mandraču, tel.: (066) 645 650,648 650

MALI OGLASI
- Prodam R-4, star 10 let, prevoženih 60.000 km.
Cena po dogovoru, tel. 644 436
- Ugodno prodam rabljeno pohištvo za dvosobno stanovanje in okno 
180X140cm. tel. 645 296
- Opremljeno garsonjero v Izoli oddamo do junija 2000. tel 645 818
- Pentium in 486. Rabljeni računalniki z garancijo, moožna dostava in 
inštrukcije, programi in igre. tel 645 818
- Prodam pasjo utico za srednje velikega psa, lepo in kvalitetno izdelano. 
Cena po dogovoru. Tel.: 644 024
- Družina najame MALO GARSONJERO za junij, julij, avgust in 
september na območju slovenske Istre. Plačilo s predplačilom. Ponudbe 
na telefon: 062 210 306

NAMIZNI TENIS
Med tednom, v sredo 19. 1. se je igral v PCVÌ Ženski IÌQÌ IX. kNJIJ. 

Izolanke so tokrat igrale doma proti ekipi Rakeka. Začetek je za domačo 
ekipo kaj slabo obetal saj so gostje povedle kar s 3:0 in nato povečale 
vodstvo na 4:1. Nadaljevanje in zaključek tekme pa je bil povsem v 
znaku Arrigonija saj se je dvoboj končal z rezultatom 6:4 za Izolanke. 
Povedati je potrebno, da je tokrat zmagala cela ekipa, ki je dvoboj 
pričela nekoliko nezbrano,nato pa odigrala nedvomno najboljši dvoboj 
v letošnjem prvenstvu.

ARRIG0NI : RAKEK 6:4
Jauševac E.:Istenič 1:2 ; Rahotin:Strohsack 1:2 ; Ludvik:Moskalenko 
0:2 ; Rahotin:Istenič 2:1 ; Jauševac E.:Moskalenko 0:2 ;
Ludvik:Strohsack 2:0 ; Rahotin/Jauševac E.:Moskalenko/Istenič 2:1 ; 
Rahotin:Moskalenko 2:0 ; Ludvikdstenič 2:1 ; Jauševac E.:Strohsack 2:0 

Že v soboto so članice v prvi ligi igrale X. krog. Tokrat so igrale 
Izolanke v gosteh proti ekipi Ljubljane. Tudi tokrat je dvoboj pokazal, 
da je ekipa AlTiQOIllja v odlični formi, saj je zmagala z rezultatom 6:3. S 
to pomembno zmago so na 5. ItieStU na prvenstveni lestvici in ob 
normalnem poteku prvenstva bi moralo to zadostovat, da se izognejo 
PLAY OUT-u in morebitnemu izpadu iz lige.

{.JURIJANA : ARRIG0NI 6:3
Šalmajer:Ludvik 0:2 ; Todorovič:Jauševac E. 2:0 ; MlakanRahotin 1:2; 
Todorovič:Ludvik 2:0 ; Šmid:Rahotin 0:2 ; MlakanJauševac E. 0:2 ; 
Todorovič/Šolmajer:Rahotin/Jauševac E. 0:2 ; Todorovoč:Rahotin 2:0 ; 
MlakanLudvik 0:2

II. SNTI-članice
V soboto seje pričel tudi drugi del prvenstva v drugi ligi. Druga ekipa 

Arrigonija je igrala dve tekmi v gosteh. Malde Izolanke so izgubile 
zjutraj z 1:6 proti objektivno boljši ekipi Škofje LOkC. Eno zmago je 
pripevala ekipi Sonja SkOljailC.
Popoldan se je igrala druga tekma na Jesenicah, kjer je ekipa iz 
Arrigonija prepričljivo zmagala z rezultatom 6:2. Tri zmage je ekipi 
prispevala Sonja Škorjanc, dve Marika Jauševac eno pa par 
Skorjanc/Jauševac NI

^ qoutìoue ninn
IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 066 / 646 - 225

POSEZONSKI
POPUST
Poleg že znane izbire tudi 

bogata ponudba oblačil za 
močnejše postave (do št. 60) in 
MATURANTSKE OBLEKE

^Bodite drugačne, oblačite se pri NINIT

1/jJal i S
w Mr fitnessstudio

IZ^SSfcbljanska 51 /tel. 648-042

n

ps»

' JANUARSKI
't

POPUSTI
-skupinski družinski popusti 

- priprava na smučanje 
izredno ugodne karte za mlade 

- brez letne vpisnine 
Obiščite nas 

na LJUBLJANSKI 51 v Izoli
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NAGRAJENI NAJ-ŠPORTNIKI
Tako kot že nekaj let se je tudi letos zgodilo nagrajevanje najboljših izolskih 
športnikov v letu 1999. Pogled na seznam da marsikomu misliti, da v Izoli 
nagrajujemo vsevprek, vendar temu še zdaleč ni tako. Da bi posamezni športnik dobil 
to občinsko priznanje mora:
- doseči eno od prvih treh mest na državnem prvenstvu
- biti član državne reprezentance ali sodelovati na velikem mednarodnem 
tekmovanju
To seveda niso kriteriji, ki bi jih lahko izpolnil kdorkoli, zato je pričujoč seznam še en 
dokaz, daje Izola zares športno mesto in občina. Žal pa tako pohvalnih besed ne gre 
nameniti Centru za kulturo, šport in prireditve, ki je celotno nagrajevanje izpeljal 
tako, kot da bi šlo za prireditev, ki jim predstavlja zgolj obveznost. Športniki so se 
vrstili na odru eden za drugim, ne da bi prisotni točno vedeli za koga gre v katerem 
primeru, nobeden od športnikov ni prišel do besede, informacija o olimpijcih je bila 
pomankljiva, županja Breda Pečan izrabljena bolj za kuliso kot zares, vse pa se je 
končalo brez vsaj skromnega prigrizka za tam zbrane predstavnike klubov in trenerje, 
ki so se porazgubili po bližnjih lokalih. Zagotovo ni bila kar tako izrečena misel, daje 
treba reaktivirati Zvezo športnih društev in njej predati organizacijo te prireditve, saj 
bodo športniki sami dobro vedeli, kaj kakšen rezultat zares pomeni. Oblast, ki jo v 
tem primeru zastopa Center, se za kaj takega očitno ni dovolj pripravila.
Poglejmo, kdo so letošnji nagrajenci:

I. SKUPINA
ROK KOŠIR, RIJAN PILEPIČ- 
jadranje, razred 470 
TINA ČELIGOJ-jadranje,razred 
Optimist
JURE ŽBOGAR-jadranje, razred 
Optimist
LUKA KOŠIR-jadranje, razred Optimist 
ALJAŽ JADEK-jadranje-razred 
Optimist 
ALEKSANDRA
DOROŠENKO-jadranje,razred Optimist 
MIHA KAVČIČ, TOMO PEČAVER-jadranje, 
razred FirebaTl
JANJA KLARIČ-veslanje- enojec 
TINA TOMAŽIČ-veslanje-enojec 
ANDREJ MEZGEC; JAN 
PULIN-veslanje, dvojni enojec 
DEJAN ANTONČIČ-veslanje 
NINA BABIČ, JANA BOŽIČ-veslanje, 
dvojni enojec
IZTOK JERMAN-balinanje 
ALEŠ INTIHAR-borilne veščine 
ADMIR SINANBEGOV1Č- borilne 
veščine
MATEVŽ RADIN- borilne veščine 
MARKO VOJVODA-borilne veščine 
DARIJ BAN, IGOR HRVATIN, 
GAŠPER DOLHAR, MATEJA BOŽIČ 
-streljanje
GREGOR JURIŠEVIČ-trnkarjenje z obale 
MATEJ KRŠULJ -trnkarjenje z obale

SANDRO VALENTI -trnkarjenje z obale 
ŠKORJANC SONJA-namizi tenis 
ŠKORJANC SONJA, JAUŠEVAC 
MARIKA, KUKOVEC PETRA, 
FILIPAS ANJA- namizni tenis

ROKOMET - starejše deklice 
JELENA ČVORAK 
TAMARA ŠTEFANČIČ 
NEA BOŠNJAK 
PETRA ADAMIČ 
ANA PETRINJA 
ANJA ARGENTI 
TINA Sn^FT I
KLEMENTINA SUMANOVA 
MAJA BJELANOVIČ 
TATJANA VUKOJEVIČ 
PETRA MIKULANDI 
ANDREJA ČIČ 
TJAŠA MAKOVEC 
TANJA ČUBRILO 
ERIKA DUJC 
MANUELA IIRNIČ 
NEŽA MITRUŠEVSKA

ROKOMET- mlajše deklice 
MANUELA HRNIČ 
NEŽA MITRUŠEVSKA 
INES KALTAK 
ANA VIŠKOVIČ 
MERI KARAJKOVIČ 
TINA ROTA

MATEJA MIHALIČ 
LUANA POLJŠAK 
ERIKA ŠKRLIČ 
DANIJELA RISTIČ 
IVANA POSAVAC 
MATEJA ŠVILIGOJ

ROKOMET- mlajši dečki B 
UROŠ SRABOTIČ 
MATEJ SRABOTIČ 
ROK GOMIZELJ 
ROK JURMAN 
AMEL REDŽIČ 
MIHA MARKIČ 
MIRAN KALIGARIČ 
MATEJ KLEVA 
JASMIN DEDIČ 
UROŠ ČUK 
ROK BORNŠEK 
ROK KOCJANČIČ 
DAVID IVANČIČ 
ALEN KUBURIČ

NOGOMET - starejši dečki 
BARE AŠČIČ 
KRISTIJAN BAJC 
ROK BOŽIČ 
ANDREJ FRANETIČ 
MARKO GREGORIČ 
DAMIR HADŽIČ 
NENAD HANC 
ALEN KALTAK 
MIŠEL LAZAREVIČ 
LUKA ŠKRBINA 
JURE TRESKAVICA 
MARKO ULEMEK 
MARKO BOŽIČ 
MIDHAD ŠABIČ 
MATEJ RAKAR 
BORIS ŠPANJOL 
IGOR VOLK 
ALEN MARTINELLI 
SAŠA KURNOGA 
MATEJ MAVRIČ 
ELVIS MUMINOVIČ 
AJDIN BAJREKTAREVIČ 
MARIN MILINOVIČ

ODBOJKA-na mivki 
MITJA GASPARINI 
MIRAN KITIČ 
TADEJ STANIČ 
MITJA DRNOVŠEK

II.SKUPINA
ROMINA KOBAL -smučanje 
JAKOB VUKOVIČ, JAN CETIN - 
rokomet
SABINA HODŽIČ - rokomet 
MIA BOŠNJAK - rokomet 
SAŠO BOŽIČIČ -nogomet (U-16) 
DARKO KREMENOVIČ - nogomet (U-18) 
MARKO BOŽIČ, MIDHAD ŠABIČ - 
nogomet (U-15)
KRISTIJAN TOMŠIČ - borilne veščine 
DAMJANA TOMŠIČ- borilne veščine 
ERIKA JAUŠEVAC - namizni tenis 
JANA LUDVIK, ERIKA JAUŠEVAC, 
TINA NEMARNIK, TEJA KODRIČ - 
namizni tenis

ROKOMET - kadetinje 
KATJA VIŠNJEVEC 
MOJCA STUBELJ 
PETRA BOŽIČ 
MARTA ŠKORJANC 
NINA BOŽIČ 
DIANA HODŽIČ 
ELENA ŠVERKO 
NINA FRANOVIČ 
JELENA ČVORAK 
TAMARA ŠTEFANČIČ 
NEA BOŠNJAK 
PETRA ADAMIČ 
ANA PETRINJA 
ANJA ARGENTI 
TINA SUŠELJ
DAMIR KOMADINA -trnkarjenje z 
obale
ASMIR BURNIČ-trnkarjenje z obale 
DAVOR IVKOVIČ-trnkarjenje z obale 
ZVONIMIR GRGUROVIC-tmkarjenje 
z obale
FRANC JURIŠEVIČ-trnkarjenje z 
obale
MARTIN MEDVED -trnkarjenje z 
obale
PRIMOŽ MISLEJ -jadranje - razred 
Evropa
SREČO JADEK, MATEVŽ 
RAVNIKAR -jadranje - razred Fireball 
ANDREJA RENER -jadranje - razred 
Evropa
SIMON IN SANDI DEKLEVA - 
jadranje
BINE PIŠLAR, BRANKO 
BAUK-veslanje
ERNAD RASTODER, ANDREJ 
KRIŽMANČIČ - veslanje 
TONI BARAČ-veslanje 
MARTINA KLARIČ - veslanje - enojec 
MAJA REHAR - veslanje - enojec

III. SKUPINA
KATJA VIŠNJEVEC -rokomet 
VASILIJ ŽBOGAR-jadranje-razred 
LASER
KRISTINA RAHOTIN- namizni tenis 
JANA LUDVIK - namizni tenis 
IGOR BOŽEGLAV - veslanje - enojec 
BOŠTJAN BOŽIČ - veslanje 
IGOR ŽOLGAR - veslanje - dvojni 
dvojec
ERIK TUL - veslanje 
ALEKSANDRA PRELAZ- veslanje - 
enojec
MILIJAN PALIBRK - borilne veščine 
SAVO BEMBIČ - trnkarjenje 
NK KORTE- nogomet

KRAJEVNA SKUPNOST IZOLA STARO MESTO

VABILO
Vljudno Vas vabimo na razširjen interesni zbor stanovalcev dela ulice Ob pečini, ki bo:

v TOREK, 1. februarja 2000 ob 18. uri, 
v prostorih dvorane občinskega sveta, Kristanov trg 1, Izola.

Interesni zbor bomo namenili obravnavanju zunanje ureditve ob ulici Ob pečini, investitorjev Delamaris d.d. in
Frigomar d.d. Izola v skladu z gradbenim dovoljenjem.

Vabimo vas, da se interesnega zbora, ki bo trajal predvidoma do 19.30 ure udeležite !

Predsednik sveta KS 
Anton Juriševič
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Z«< 20 politično osveščanje in samozavestnost

Izola, 21 januar 2000 ' itevilka 1. I«tn* 3

NAPLAVLJENA HOBOTNICA
(»In zgrabljena je bila zver in z njo lažni prerok.. 
živa sta bila vržena oba v ognjeno jezero, kjer gon žveplo « 

Razodetje sv. Janeza, 19, 19-21)

VOJSKA KRIŽAJ*JEV IŠČE IZGUBLJENO OBLJUBLJENO DEŽELO
Ob koncu stoletja je prišlo do nenavadnih pojavov Morje je poplavilo obalo, ko je bila oseka in plima je bila nižja 

od oseke! Nenavadna znamenja' Obalo je presunil alarm zaradi mamil! Obala je najbolj »zasvojena« dežela v 
Sloveniji!! Trije smrtni primeri naenkrat zaradi čezmernega odmerka heroina! Gavioli v Izoli je središče sodobne 
Sodome! Izolska manna je prišla v roke Italijanu! Mannvestovci bežijo s »palube« v Ladjedelnico! Fin de siecle!

OZNANILO OZNANJA
Minuli petek je izšla prva letošnja številka Oznanila, lista za politično 
osveščanje in samozavesnost, ki ga izdaja Civilna družba Slovenije za 
mejo v Istri, ureja pa ga Frane Goljevšček. Prinaša zapise o meji v 
Istri,tako nekaj pričevanj iz preteklosti, kot tudi nekaj aktualnih zapisov. 
Hkrati je izšlo tudi izolsko Oznanilo, kjer je govora predvsem o izolski 
marini, kar je tudi sicer osrednja tema tega lista.
Če bo osrednji del glasila minil brez hude krvi pa bo izolska priloga 
zagotovo razjezila masikoga, še posebej zato, ker se Frane loteva vseh, 
od levih do desnih, od rdečih do črnih, ost pa seveda usmerja najbolj 
proti tistim, ki so ga doslej vztrajno tožili in proti tistim, ki ga morda še 
bodo.

KULTURNO DRUŠTVO ADRIATIC HRVATINI
PO DOMAČE

z Mešanim pevskim zborom Adriatic
zborovodja: Mirjana Gvozdenac, 

ljudskimi godci:
Marino Kranjac,
Luciano Kleva,
Edvin Pohlen

ter folklorno skupino Oljka
umetniški vodja: Ivo Funa

danes / četrtek 27.0i.2000 ob 20.00 uri
GLEDALIŠČE KOPER 
Vstopnina : 500.00 sit 
Sponzor: Banka Koper

SVET

KS
JAGODJE - DOBRAVA

obvešča,
da so uradne ure na sedežu KS 

(Jagodje 24a)

ob sredah in petkih 
med 9.00 in 12.00 uro

tel. KS: 648 -316

MLADI 0 MEJAH, EVROPI IN SPLOH...
Ne odhajamo samo Slovenci po svetu, tudi Evropa prihaja k nam!
KDA1P Od 30. januarja do 4. februaija leta 2000.
KAJP Redno letno srečanje mednarodne organizacije EYFA - European Youth 
for Action (Evropska mladina za delovanje) na temo MEJ.
KUP Sredi gričevnate Dolenjske na gradu Mala Loka, ki je 6 kilometrov 
oddaljen od Trebnjega (v smeri proti Štefanu).
KD0P Društvo za vzpodbujanje ustvarjalnosti ARTI v sodelovanju s 
Knjižnico Pavla Golie Trebnje smo povabili 60 članov organizacije EYFA, 
da imajopri nas, v Sloveniji, redno letno delovno srečanje.
ZAKAJ P Zimsko srečanje Eyfa je namenjena ljudem, ki verjamejo v varstvo 
okolja in družbeno pravičnost in vsem tistim,ki potrebujejo pomoč ali ideje za 
lastne projekte in akcije na tem področju. Poleg tega pa se lahko vključite v 
projekte Eyfa, ki že potekajo vprašanje podnebnih sprememb, priprava na 
konferenco ‘mesta brez avtomobilov’, iskanje aktivistov, ki bi bili pripravljeni 
delati v tujini ipd.
Tokratni program je zastavljen tako, da bodo predstavitve posameznikov in 
skupin ter skupne delavnice prikazale, kakšne so aktivnosti na področju 
okoljevarstva in družbene pravičnosti v celotni Evropi. Rdeča nit celotnega 
srečanja pa bodo delavnice in razprave na temo MEJ - posebej meje v naši 
‘evropski trdnjavi’, pa tudi dužbene, komunikacijske in kulturne meje.
Kaj pa meje v nas? Vsi zainteresirani posamezniki in skupine, ki bi želeli 
sodelovati na tem srečanju, naj se predhodno prijavijo na tel. +386/41 425
515 ali +386/68 48 750 pri ga. Katji Oorup.

KAJ JE EYFA?
EYFA je mednarodna nevladna organizacija, ki dobiva redno podporo s strani 
mladinskega in okoljevarstvenega sklada Evropske komisije, kot tudi iz 
nizozemskih in ostalih evropskih skladov.
Je organizacija mladih iz cele Evrope, ki deluje na področju sociale in 
okoljevarstva.
Borijo se PROTI UNIČEVANJU OKOUA in SOCIALNI NEPRAVIČNOSTI. Verjamejo v 
dogovor kot orodje odločanja in nenasilno delovanje kot orodje odpora in 
družbene spremembe.
EYFA nudi mladim ljudem možnost, da izmenjajo znanje, izkušnje, ideje in da 
dobijo podporo za svoje projekte in aktivnosti. To počnejo s PODPORO in 
ORGANIZACIJO srečanj, akcij, seminaijev in ostalih dogodkov po celi 
Evropi. Na ta način želijo spodbuditi mlade po celi Evropi, da najdejo v sebi 
moč, da spremenijo tako lastno življenje kot družbo na boljše..

BOR

BORZA ZNANJA 
IZOLA
MATIČNA KNJIŽNICA 
IZOLA

Oktobrske revolucije 1, ^ ^ ^
6310 Izola, telefon:066/66 31 285 ali 066/66 31 28 
e-mail: izola@borzaznanju.mss.edus.si 
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure

Kaj vam ponujajo Borze znanaja?

Če se želite nečesa naučiti: 
podatke o ljudeh, ki vas lahko to naučijo!
Ce želite s svojim znanjem pomagati drugim: 
podatke o ljudeh, ki potrebujejo vaše znanje in izkušnje!
Ce želite sodelovati v kakšni dejavnosti: 
podatke o ljudeh, ki se zanimajo za podobne stvari!

Aktualne učne ponudbe:
* Je vaša skrita želja morda ta, da bi znali igrati na kitaro? Simpatičen 
mladenič vas lahko nauči igrati ta istrument, če ste stari vsaj dvanajst let in vas 
tovrstno znanje mika;
* Če potrebujete pomoč pri prevajanju madžarskega jezika ali bi se v 
madžarskem jeziku radi z nekom pogovarjali, vam lahko pomaga članica 
izolske Borze znanja, ki ima na tem področju bogate izkušnje;
* Gospod iz Portoroža ponuja inštrukcije matematike za tretje in četrte letnike 
srednjih šol ter fakultete in inštrukcije statistike;

* Kar nekaj naših članic pa ponuja pomoč pri učenju za osnovnošolce, tudi 
takšnim s specifičnimi učnimi težavami.

Ponudb in povpraševanj je seveda še zelo veliko, zato vas vabimo, da nas 
pokličete ali obiščete in z veseljem vam bomo pomagali pri posredovanju 
vašega znanja.

Dosegljivi smo na novi telefonski številki 066/66 31 285 ali 066/ 66 31 284 
in sicer vsak delavnik od 8h do 13h, ob sredah pa še popoldan od 16h do 
18.30.
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GALERIJA
INSULA

ALENKA „ 
GERLOVIČ
akvareli / 
risbe

KULTURNO DRUŠTVO ADRIATIC HRVATINI
PO DOMAČE

z Mešanim pevskim zborom Adriatic zborovodja: Mirjana Gvozdenac, 
ljudskimi godci: Marino Kranjac, Luciano Kleva, Edvin Pohlen 

ter folklorno skupino Oljka
umetniški vodja: Ivo Funa

četrtek 27.01.2000 ob/alle ore 20.00 uri 
GLEDALIŠČE KOPER 
Vstopnina : 500,00 sit

ZDRAVILIŠČE STRUNJAN
GALERIJA KRKA

razstava slik

Dušan Lipove ___

: kino ODEON IZOLA;
^ Petek 28.1Sobota 29.1. in Nedelja 30.1. m

: JAMES BOND : :
: VSE IN ŠE SVET :
■i akc.spekt. ob 20.00 uri •

PLESNI KLUB "TITY DANCE" IZ IZOLE
VABI, VSE DO KONCA MESECA JANUARJA V TEČAJE ZA PREDŠOLSKE OTROKE, V 

ZAČETNI TEČAJ ROCK'N'ROLL-A IN HIP HOP-A.
VSE INFORMACIJE LAHKO DOBITE VSAK DAN OD 16.00 -18.30 V MALI TELOVADNICI OŠ 

VOJKE ŠMUC V IZOLI ALI NA TEL. ŠT. 647 020 V VEČERNIH URAH.

RAZPIS za XXIII. FESTIVAL ZABAVNE GLASBE 
MELODIJE MORJA IN SONCA PORTOROŽ 2000
Županja Občine Piran razpisuje javni natečaj za 23. Mednarodni festival zabavne glasbe Melodije morja 
in sonca Portorož 2000. Prireditve bodo v Portorožu od 15. do 23.julja 2000. Natečaja se lahko udeležijo 
domači m tuji ustvarjalci zabavne glasbe s skladbami, ki še niso bile javno predvajane ali posnete in z
neobjavljenimi besedili.
- Vsak avtor lahko na razpisu sodeleje z več skladbami, na festivalu pa največ z dvema skladbama v 
posamezni kategoriji. Dolžina posamezne skladbe 3 minute.
■ Skladbe pošljite na kaseti oz. zgoščenki kot "demo” posnetek ali na Dat-u oz. zgoščenki kot dokončni 
posnetek vključno z dokončno glasbeno bazo. Napišite vaš naslov in telefonsko številko, priložite izvod 
besedila, podatke o avtorju skladbe, avtorju besedila, predlog avtorja priredbe in predlog izvajalca z 
barvno fotografijo. Poslanih demo posnetkov ne vračamo.
- Za udeležbo pri izboru je prijavnina za posamezno skladbo 9.900 Sit. Prijavnino nakažile na žiro račun 
organizatorja Ag. Plahutnikd.o.o., št.; 51400-601-27809 s pripisom: Prijavnina za MMS 2000. Fotokopijo 
dokazila o nakazilu priložite poslani prijavi.
- S sodelovanjem v razpisu avtorji in izvajalci soglašajo, da se njihova dela snemajo in predvajajo v 
radijskih in TV programih, na prireditvah Feslivala MMS, izdajajo na nosilcih zvoka in slike -na ploščah, 
audio in video kasetah, zgoščenkah ter v notni in programski knjižici.
- Izbranih skladb avtorji ne morejo umakniti iz konkurence. S sodelovanjem v razpisu se avtorji strinjajo z
razpisanimi pogoji.
- Prijavnico pošljite do S.aprila na naslov: Ag. Plahutnik, Bosamarin 32 - 6000 Koper.

Nagrade Poleg lestivalskih plaket bodo podeljene naslednje nagrade: -avtorjem prvo, drugo in tretje 
uvrščene skladbe na Pop večeru, po izboru občinstva,
-za najboljše besedilo, priredbo-produkcijo in interpretacijo,
-avtorju prvouvrščene skladbe na Novi sceni, po izboru občinstva,
-avtorju prvouvrščene skladbe na Otroškem in Najstniškem MMS.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola
Kulturni center Izola

Bazoviška 4, tel.: 645 571
KULTURNI DOM IZOLA

OBVLADOVANJE STRESA
uvodno predavanje

Kulturni dom Izola
četrtek, 27.1.2000 ob 18. uri

Vstopnine ni!
Ponedeljek, 31.januarja ob 20.00

Mario Moretti :

DA PIEDIGROTTA A 
MAHAGONNY CON VIVIANI 

E CON BRECHT
Gledališka predstava skupine Dramma Italiano iz Reke.
Vstopnina : predprodaja ( Gregorčičeva 76 ) 500 SIT, študentje, 

upokojenci 300 SIT, na dan predstave 1.000 SIT, študentje, upokojenci
700 SIT.

Organizira Skupnost Italijanov P. Besenghi degli Ughi Izola.

SVET CENTRA ZA KULTURO,
ŠPORT IN PRIREDITVE IZOLA

na podlagi 10. člena Zakona o športu (UL RS št. 22/98) in Odloka o ustanovitvi 
javnega zavoda Center za kulturo, šport in prireditve Izola objavlja

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje programov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v 
okviru kulturnih društev in športa, ki so v javnem interesu a v letu 2000 v 
občini Izola

1. Za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov občinskih kulturnih in 
kultumo-umetniških društev za leto 2000, kijih bo v tem letu občina sofinancirala 
iz občinskega proračuna.

2. Za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov športa za leto 2000, kijih bo 
v tem letu občina sofinancirala iz občinskega proračuna.

I.
L Na razpisu lahko sodelujejo registrirana občinska kulturna in 
kultumo-umetniška društva ter samostojni kulturni delavci.2.Na razpisu lahko 
sodelujejo naslednji izvajalci športnih programov:

- športna društva
- zveze športnih društev, kijih ustanovijo društva za posamezna območja
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so registrirane 

za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne
- vrtci, osnovne šole, višje strokovne šole in visokošolski zavodi.

II.
V letu 2000 bomo sofinancirali naslednje programe:

- na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti:
a. OSNOVNI PROGRAM KULTURNIH IN KULTURNO-UMETNIŠKIH 
DRUŠTEV ter projekti samostojnih kulturnih delavcev.

- na področju športa:
a. ŠPORT OTROK IN MLADINE

- športno značko
- 80 ume programe, ki imajo značaj redne vadbe
- občinska tekmovanja osnovnih in srednjih šol ter tekmovanja na višjih nivojih 
v skladu z razpisi MŠŠ

- mladinske, kadetske in pionirske ekipe ter individualne skupine istih kategorij 
v društvih in klubih

b. ŠPORTNE IN ŠPORTNO-REKREATIVNE PRIREDITVE
ni.

Občinska kulturna in kultumo-umetniška društva bodo sofinancirana po Merilih 
ZKDS in na podlagi uspešnosti dosedanjega delovanja.

Izbrane športne programe bomo sofinancirali na podlagi Kriterijev za 
sofinanciranje športa v občini Izola v letu 2000. Prednost pri izboru bodo imela 
društva in klubi s sedežem v občini Izola in neprofitne organizacije in zavodi.

IV.
Prijavite se lahko do 14.2. 2000 na naslov: CENTER ZA KULTURO, ŠPORT IN 
PRIREDITVE IZOLA,
- za področje kulture OE KULTURNI CENTER IZOLA, Bazoviška 4, p.p. 17,6310 IZOLA
- za področje športa OE CENTER ZA ŠPORT IZOLA, Kraška 1, p.p. 61,6310 IZOLA

V.
Z izbranimi izvajalci bodo sklenjene pogodbe na osnovi sprejetega proračuna za 
leto 2000.

Predsednik sveta 
Alojz Zorko,l.r.



KRIMINALIJE
PREVEČ AVTORADIJEV
Policisti so ustavili voznika osebnega avtomobila iz Izole in pri 
pregledu prtljažnika našli tri avtoradije za katere voznik ni vedel 
povedati točnega izvora. Ker v avtomobilu toliko avtoradijev nima kaj 
početi sojih policisti zasegli in nadaljujejo z iskanjem pravih lastnikov.

VRNILA SE JE
Včasih se vse tudi srečno konča in tako se je tudi pogrešana Izolanka 
sama vrnila domov, čila in dobrega zdravja. O svojem odhodu ni 
nikogar obvestila, zato so jo tudi pogrešali in iskali. Primer je za 
policiste končan, kako poučen je bil za udeležene pa se bo videlo.

JOGURT ALI ŽIVLJENJE
Izolan, očitno velik ljubitelj kislih mlečnih izdelkov, je zgodaj zjutraj od 
voznika tovornjaka zahteval jogurt ali kakšen drug mlečni izdelek. Ker 
šofer te zahteve ni dobro razumel ga je ljubitelj jogurtov začel žaliti in 
se peš zaletaval v tovornjak (???). Prišla sta policista a mu nista uspela 
dopovedati, da takšno ravnanje ni niti pametno niti uspešno, tako da ni 
ostalo drugega kot da ga pridržijo in napotijo k sodniku za prekrške.

ZADEL GA JE
Nek drugi Izolan pa je prišel v resen spor z obiskovalcem Ambasade 
Gavioli. Po sporu seje ponovno vrnil pred diskoteko in tam spet srečal 
istega obiskovalca, ki pa je bil tokrat bistveno bolj jezen in ga je tako 
pretepel, daje moral Izolan po zdraniško pomoč. Dečki še iščejo ime in 
naslov neznanega obiskovalca, ki je menda zadel bolj kot majhne bele 
tabletke.

DENAR ZA ZADNJO SILO
V Izoli se je pojavil dokaj dober ponaredek bankovca za 10.000 
tolarjev, ki ga je ustvaril kvaliteten barvni fotokopirni stroj. Policisti 
opozarjajo vse, ki poslujejo z gotovino, naj bodo zelo previdni.

ALKOHOL ŠE VEDNO VOZI OKOLI
Rezultati preizkusov alkoholiziranosti voznikov v naši občini so še 
naprej v okviru povprečja, to pa je med 1 in 2 promila alkohola v 
krvnem sistemu. Število kandidatov za prenehanje veljavnosti 
vozniškega dovoljenja se tako vztrajno povečuje.
Policisti tudi beležijo, da nekateri, ki jim je dovoljenje že prenehalo 
vseeno vozijo naokoli pa še napihati si upajo več kot je dovoljeno. 
Kazen v tem primeru je seveda večja od povprečne slovenske plače.

Stagnacija
Če smo pretekli teden še lahko govorili o vsesplošni rasti, je 
sedaj dogajanje nekoliko spremenjeno. V uradni kotaciji 
gledamo predvsem stagniranje delnic, pidi pa so nekoliko 
počepnili. PIX je v sredo znašal 1.516 indeksnih točk, SBI 
pa 1.892 točk.

BORZNO POSREDNIŠKA 
HIŠA d.d.d

Krka je po objavi rezultatov porasla preko 28.000 tolarjev, zadnji trgovalni dnevi 
pa kažejo na ponovno približevanje 27.500 tolarjem. Verjetno so bila pričakovanja 
vseeno nekoliko previsoka. Lek se zaenkrat zadržuje med 34.800 in 35.300 tolarji, 
čakamo pa na njegove rezultate. Zmagovalec je vsekakor Mercator, ki je brez težav 
premagal mejo 15.000 tolarjev za delnico ter se sedaj približuje 16.000 tolarjem. 
Verjetno bo ta tečaj nekoliko trši oreh za največje trgovsko podjetje pri nas. Sava se 
počasi pomika navzdol, trenutno pa se s Savinimi delnicami trguje okoli 17.200 
tolarjev.

Delnice Gorenja le ne bodo tako hitro pri 2.400 tolarjih, kot so nekateri 
pričakovali. Te dni se z Gorenjem trguje pri 2.330 tolarjih, optimizem pa vzbuja lep 
promet. V torek je bil pri Cinkarni Celje prijavljen blok v vrednosti 122 milijonov 
tolarjev. Ta delnica je vseskozi nekoliko v ozadju, gre pa za potencialno zanimivo 
podjetje.

Prazni ter polprazni pidi se počasi pomikajo navzdol, cena pa pada zaradi 
odsotnosti novic ter večjih povpraševalcev. Nekateri vnovčujejo dobičke, ki so v 
mesecu dni dosegli tudi do 30%. Vendar bodo tečaji praznih pidov težko prišli pod 
35 tolarjev, kjer ima večina solidno tehnično podporo.

Daniel Viljevac

POTRDILA ZA ITALIJANSKE POKOJNINE
Konec decembra 1999 se je v Italiji začelo t.i. "preverjanje 
prihodkov", s katerim INPS (italijanski zavod za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje) od upravičencev 
zahteva predložitev dokumentacije o prihodkih, ki naj bi 
služila za računalniško obdelavo in določitev višine 
pokojninskih doddtkov in sorazmernega deleža pokojnin. 
Prejemnike italijanskih pokojnin, neitalijanske državljane, 
obveščamo, da so zahteve namenjene izključno 
italijanskim državljanom, ki jim morajo v roku 60 dni od 
prejema, preko posebne italijanske službe CAF (Centro 
Assistenza Fiscale), vrniti INPS -ju.
Upravičencem do italijanske pokojnine, ki niso italijanski 
državljani, pa so ali bodo tovrstne zahtevke prejeli 
svetujemo, naj z izpolnjevanjem in oddajo obrazcev, 
neglede na rok, do nadaljnega počakajo. Vsa morebitna 
drugačna navodila in napotke - z njimi naj bi bili 
Patronati seznanjeni šele čez kakšen mesec, bomo 
pravočasno objavili v sredstvih javnega obveščanja.

Za Patronat I.N.C.A. OSO 
Diana Peloza

CIVILNA DRUŽBA SLOVENIJE ZA MEJO V ISTRI
organizira v torek, 1. februarja ob 11.00 uri v hotelu Marina 
Tiskovno konferenco na kateri bodo opravili pregled enoletnega dela, 
predstavili novo številko Oznanila, aktivnosti v letu 2000 in svojo oceno 
odstopa zunanjega ministra dr. Borisa Frleca.

mmmmmmmmmmmamu

Društvo "DAJA" IZOLA
vabi v četrtek, 27.01.2000 ob 18.uri na sedežu 
Rdečega križa v Izoli, ob Starem zidovju 15a 

na predavanje z naslovom
RASLINA, MOST MED MIKRO IN MAKROKOZMOSOM

sile, ki jih prinaša in procesi, ki jih v nas aktivira 
predaval bo Franc Božjak, dipl. naturopat

Društvo obenem obvešča, da se bo v prihodnjih mesecih zvrstil sklop predavanj 
na temo Razumevanje sporočil, moči in procesov, ki so uetelešeni v zemeljskih 
svetovih: Zemlji, rastlinah, žiavalih, telesnih organih, boleznih..:, 
četrtek, 24.02. : Prehranjevanje glede na fizične in eterne zakonitosti; 

element zemlja (mineralne snovi), "
element voda (ogljikovi hidrati)

četrtek,30.03. : Prehranjevanje ? očmi duševnih in duhovnih zakonitosti;
(element zrak: maščobe) 

četrtek, 20.04.: Srce, ledvici, jetra, pljuča
- pomen, bistvo, moči, ki jih v nas utelešajo 

- neharmonija, simptomi in patologije teh organov ter načini 
prijemi harmoniziranja in uravnovešanja.

Vstopnina za posamezno predavanje je 1.000 SIT.
V februarju bomo začeli z začetnim tečajem biodinamičnega kmetovanja 
Cena celotnega tečaja je 3.000 SIT. Za informacije pokličite Sonjo Mikulin 
tel.38-280 ali Franca Božjaka na tel. 549245.

VLADOTOURS KORTE
vabi v soboto, 29.01.2000 

na smučanje na ZONCOLAN. 
evoza 2.000 SIT, dnevna karta 25 
Odhod ob 6.00 izpred bivše Lipe. 

prijave na tel. 6420066

je tednik izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 066/ 600-010, fax. 066/600-015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
I Ferluga, M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 120 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.066/600-010
e-mail: MANDRA C @ S-NET.NET
ŽR: S1430 - 603 - 32431 / Tisk: B1ROGRAF1KA BORI, Izola



Dokaj hitro, zagotovo pa v roku, bodo gradbinci postavili prvi del novega tlaka 
na Manziolijevem trgu oziroma v ulicah, ki se stekajo vanj. Prva bo novo 
preobleko dobila Spinčičeva ulica (med Marijo Alietsko in restavracijo Ribič), 
kjer so že pred časom uredili vso potrebno infrastrukturo in utrdili nosilno plast. 
Za tlakovanje bodo uporabili enak kamen kot v Ljubljanski in Koprski ulici, 
enakega bodo uporabili tudi v vseh ostalih ulicah in na trgu, kjer pa bo vendarle 
ostal tudi pas, ki bo narejen iz starega kamna s katerim je bil trg tlakovan doslej.

TEHNIČNI ZA CESTE

Prometna nesreča, ki se je pripetila v soboto pred križiščem za bolnico je 
terjala prvo letošnjo žrtev na primorskih cestah. Ta statistični podatek je 
morda zanimiv za kroniste, zagotovo pa povsem nepomemben za 
udeležence nesreče, Radivoja Z. iz Kopra, ki smo ga mnogi poznali iz 
izolske marine od koder seje verjetno vračal tistega usodnega hladnega dne, 
ko je bila cesta preko bolnice bolj podobna drsališču kot vozišču. Pa tudi za 
mlado neizkušeno voznico M.M. iz Izole je bila cesta enostavno premalo 
varna in ni vzdržala hitrosti s katero z Mazdo 2500D dobesedno zmečkala 
starega opla ascono, ki je previdno in pravilno pripeljal po cesti iz izolske 
smeri. Sopotnica voznika jo je odnesla z lažjimi poškodbami a soje morali 
iz avtomobila izrezati gasilci.
Če odmislimo vso tragičnost dogodka za žrtve in povzročitelje je vebndarle 
treba še enkrat napisati, da cesta ni pravi kraj za preverjanje lastnih, 
avtomobilovih in cestnih sposobnosti. Ob tem pa povedati, daje omenjena 
cesta zagotovo tako nevarno speljana, da je pravi čudež, kako je dobila 
uporabno dovoljenje. Vožnja s hitrostjo 40 kilometrov na uro, kolikor 
dovoljuje prometni znak, bi bila omenjenega dne zagotovo smrtno nevarna 
za voznika z vsakim, še najbolj varnim avtomobilom. Še sreča, da so 
avtomobilisti vozili dovolj počasi, da podobnih nesreč ni bilo več, za 
policiste pa bi bilo zagotovo koristneje, če bi omenjenega dne voznike 
opozarjali na nevarnost, namesto da so preverjali varnostne pasove nekje v 
dolini.

PRVI MANZIOLIJEV TLAK

Četrtek Petek Sobota Nedelja

O
sončno sončno sončno sončno
max 7 max 4 max. 2 max. 3
min.-2 min. -5 min. -3 min.-1

MOTOHOV KOT

ROCNA in VODNA MASAŽA 
FINSKA in TURŠKA SAVNA 
MEGA SOLARIJ
Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 644 033, 643 106 
ODPRTO VSAK DAN OD 10.00 do 00.00
ob ponedeljkih zaprto

izžrebane številke
IZŽREBANA NAGRADA TRGOVINA,
ŠTEVILKA KJER JE BIL KUPON IZDAN
02534 SEAT IBIZA JOLA SHOP
19023
16941

TELEVIZOR
TELEVIZOR

MERCATOR DEGRO, Jagodje 
Grosist diskont BAJT

03595 KOLO JESTVINA PE 44,
11375 ' KOLO Cvetličarna ORHIDEJA
10687
02214
12138
02940
05340
21221
23514

KNJIŽNI KOMPLET
KNJIŽNI KOMPLET
KNJIŽNI KOMPLET
KNJIŽNI KOMPLET
KNJIŽNI KOMPLET
KNJIŽNI KOMPLET
KNJIŽNI KOMPLET

JESTVINA PE 46
Trgovina OLJKA
Obutev BAN
OBUTI MAČEK
MERCATOR DEGRO, Livade 
MERCATOR DEGRO, Livade 
JESTVINA PE 10

00476
11063
20476
10420

NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ

BOUTIQUE NINA
JESTVINA PE 56,
MERCATOR DEGRO, Jagodje 
JESTVINA PE 40,

12723
01979
00262
12598
21702
00833

NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ 
NAROČNINA MANDRAČ

JESTVINA PE 45
STOP 390 trgovina
ART FOTO
JONATHAN športna linija,
PALČEK, otr.konf.
Friz. salon ANKA

AVTOMOBIL JE ODDAN
Zagotovo vas najbolj zanima ta podatek, tako kot je tudi nas v uredništvu, ki 
smo bili po malem že prepričani, da se je lastnik kupona "izgubil" kje v 
Sloveniji. Pa je v torek popoldne še enkrat zazvonil telefon in na drugi strani 
žice je bila delavka Centra za socialno delo, Bojana Gobbo in povedala, da 
je kupon s srečno številko v njenih rokah.
Tako bomo v nekaj dneh uredili vse formalnosti in skupaj z Ibizo podarili 
tudi druge nagrade letošnje akcije December v Izoli. Seveda se vsi dobitniki 
še niso javili, zato vse pozivamo, da še enkrat pregledate kupone in morda je 
katera od "tolažilnih nagrad" prav vaša.


